



## **В Удмуртской Республике обобщена практика расследования уголовных дел о преступлениях, имеющих признаки «серийности»**

**Следственным управлением Следственного комитета по Удмуртской Республике обобщена практика расследования уголовных дел о преступлениях, имеющих признаки «серийности». В 2009 году следователями следственного управления выявлено 7 уголовных дел этой категории.**

Вынесен обвинительный приговор 27-летнему Максиму Мышкину, который признан виновным в совершении серии грабежей, разбойных нападений и убийств престарелых граждан. Следствием установлено, что все нападения совершались Мышкиным по одной схеме: в ночное время он проникал в дом к одиноким пожилым людям и начинал искать ценности. Когда потерпевшие просыпались, Мышкин душил их. Преступник похищал у своих жертв деньги, сотовые телефоны, продукты питания.

Мышкин осужден к 25 годам лишения свободы.

Завершено расследование уголовного дела в отношении трех юношей — жителей г. Ижевска, которые в течение 2 лет (с 2004 по 2006 год) с целью завладения имуществом подстерегали на улице одиноких прохожих, нападали на потерпевших, совершали разбойные нападения и убийства. На счету серийных разбойников и убийц три жертвы. В настоящее время уголовное дело рассматривается в Верховном Суде Удмуртской Республики.

Продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 20-летнего жителя г. Ижевска Вадима К., обвиняемого в совершении серии изнасилований и разбойных нападений. В течение 2009 года обвиняемый (ранее неоднократно судимый за совершение угонов и краж) совершил около десятка разбойных нападений, три изнасилования и четыре угона автотранспортных средств. Предварительное следствие по делу продолжается. Проводится работа по выявлению иных эпизодов преступной деятельности серийного насильника и грабителя.

Предъявлено обвинение в совершении серии изнасилований, совершенных в период с марта по сентябрь 2009 года, 48-летнему жителю города Глазова Евгению Д. Предварительное следствие по делу продолжается. Проводится работа по выявлению иных эпизодов его



преступной деятельности.

Продолжается расследование других особо тяжких серийных преступлений, совершенных на территории Удмуртской Республики. Необходимо отметить, что следственное управление СКП РФ по Удмуртской Республике уделяет пристальное внимание преступлениям, имеющим признаки серийности, и держит расследование этих уголовных дел на особом контроле.

**ВНИМАНИЮ представителей СМИ:** о подробностях расследования уголовных дел, имеющих признаки «серийности» расскажет на предстоящем брифинге старший прокурор-криминалист отдела криминалистики СУ СКП РФ по Удмуртской Республике старший советник юстиции **Айрат Нурисламович Марданшин**.

***Начало брифинга: 19 марта в 10 часов по адресу: г. Ижевск, ул. В. Сивкова, 194.  
Справки по телефону: 51–25–01.***

17 Марта 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/661680>